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Тема тижня: Спорт.
Проблема дня: Чому Олімпійські ігри особливі змагання?
Цілі: обговорити  з учнями проблему, з’ясувати що таке Олімпійські ігри, їх значення для спортивної спільноти. Створити уяву про місце проведення, олімпійські атрибути, види спорту, в яких беруть участь українські спортсмени. Виробляти захоплення спортом, вміння застосовувати навички освітніх галузей для вирішення проблеми дня. 

Хід уроку
1.  Ранкова зустріч
1.Вітання учнів:
- Доброго ранку! Доброго дня!
- Над якою темою тижня ми з вами працювали?
- Чому спорт – це важливо?
(СКЛАДАННЯ  АСОЦІАТИВНОГО КУЩА)
2. Групове заняття
СПОРТ  - здоров’я, сила, вміння програвати, дружба, радість, праця, боротьба, вміння, ціль, спорт це модно! (читають створений кущ).
- Дітки, спорт – це перш за все єдина команда, яка дружно і впевнено іде до цілі.
- Давайте і ми доведемо, що ми дружня команда і приступимо до роботи.
- Що у мене?  (Коло) Це символ дружби і взаємодопомоги. І з ним ще сьогодні зустрінемось. А зараз зіграємо у гру, щоб довести, що ми команда.
(Діти стають в коло, беруться за руки і пролазять крізь коло не розриваючи рук).
3. Щоденні новини (календар погоди; зимові розваги дітей та змагання дорослих).
4. Обмін інформацією
- Чи хотіли б ви дізнатись в чому сила змагань, чому «олімпіада» – це не тільки змагання, а й свято сильних,  мужніх і впевнених в собі людей, які прикладом показують, як досягти мети?
II. Актуалізація набутих знань за темою.
- Які бувають види спорту?  (Презентація) 
- Чи можна об’єднати види спорту на дошці в одну множину? Чому? (Бо спорт можна поділити на літній і зимовий).
- Згрупуйте малюнки за видами спорту.
(Діти групують спочатку літні, а потім зимові види спорту) .
- Скільки літніх видів спорту? Скільки зимових? На скільки більше літніх?
- Чи можна літні види спорту проводити взимку? (У залі)
- А зимові? (В основному на вулиці).
ВІДЕО:  Давайте спробуємо впізнати вид спорту за його ознаками.

Усе про зимові види спорту! - YouTube

https://www.youtube.com/watch?v=NfY37h33wWM

(Відгадування загадок)
https://www.youtube.com/watch?v=5ZwXEue0rpY

- Чим відрізняються гра в хокей від фігурного катання?
- То як  можна поділити ігри? (Командні та індивідуальні – таблиця).
- Що це означає? (Командна гра складається з багатьох гравців).

-  Коли людина робить перші кроки у спорті? (Коли вона ним починає захоплюватись).
- У що переростає захоплення? (Хобі), а хобі у що може перейти? (Професію).
- Тому спорт є для дітей і дорослих, наше захоплення починається із фізкультури.
- Пригадаємо як це у нас буває: фізкультхвилинка.
2. Робота над проблемою дня.
- Кожен вид спорту це перемога і досягнення, які здобуваються на великих змаганнях, про них ми нині і дізнаємося.
- Хто знає чим особливий сьогоднішній день? (Зимові змагання)
- Як називаються такі змагання відгадаємо розв’язавши ребус.
(Позначаємо літери і читаємо слово ОЛІМПІАДА)
· Назвіть голосні звуки у цьому слові, скільки складів?
РОЗПОВІДЬ ВЧИТЕЛЯ (ПРЕЗЕНТАЦІЯ)
- Олімпійські ігри це велике свято, яке відбувається раз на чотири роки. У якому беруть участь кращі спортсмени з усього світу. Бувають літні і зимові.
- Є 15 зимових видів спорту (викладаю на дошку)
Проходять олімпійські ігри у Південній Кореї в місті Пхьончхан з 9 по 25 лютого. Країна де проходять ігри готується до гостей, створює олімпійські об’єкти.
Розпочинаються олімпійські ігри з запалення олімпійського вогню, який по закінченню передають країні де будуть наступні ігри. 
Головними символами олімпіади в Пхьончхані є біле тигреня та олімпійський прапор з 5 кільцями
- Що означають кільця? (ГЛОБУС).
- Збірна України дружньою командою бере участь у зимових олімпійських іграх.
- Скільки учасників? Скільки це десятків? А одиниць?
- По чому пізнаємо нашу збірну? (Національних кольорах)
- Діти називають види спорту зі слайдів
ГРА У ХОКЕЙ 
- Яка це гра? Ми з вами на початку уроку довели що ми команда, зіграємо?
- Подати шайбу хокеїсту розмістивши кругові приклади: розпочали (читання виразів)
- Ми не помились, а значить перемогли!

ГРА БІАТЛОН (швидко і влучно попасти в ціль)
- Яка це гра ? (Індивідуальна) 
- Попасти в мішень, утворити слово «УСПІХ»
- Побажаємо нашій збірній успіху (ОПЛЕСКИ)
- То в яких видах спорту беруть наші спортсмени?
- Скільки їх?
- А тепер відправимо  побажання успіху збірній у Пхьончхан у цікавий спосіб. Діти в групах складають пазл повітряних зміїв, лідери груп – на дошці великий пазл.
- На чому відправимо побажання? (Повітряний змій).
 - З яких геометричних  фігур ви його утворили?

3. Видатні українські спортсмени.
- Сподіваємось, що ця олімпіада принесе нові перемоги і славу нашій країні і поповняться списки видатних спортсменів (СЛАЙДИ)
4. Розмалюйте атрибут спортсмена, від якого пішла назва виду спорту, запишіть його назву зробіть його звуковий аналіз, роботи розміщуємо на стіну.
5. РЕФЛЕКСІЯ
- Чим збагатили свої знання? Яке отримали враження від уроку?
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